

VODEⁱⁿ 7Mi

REVIJA ZA AKTIVNO PREŽIVLJANJE
PROSTEGA ČASA V NARAVI

Številka 35
letnik 6
cena 3,95 €



Smuč in ostriž

Norveška

Švedska

Sava

Kolpa

Črna Mamba

Jezero Naser

Amur

Som

Klen

Dol pri Ljubljani



ISSN 1581 - 6028



Alex



CARP SYSTEM

Lidija Fly

RACCOON BY STEVKA

UJETA / ZAHVALA

Ribolov na Švedskem

Območje Sjuhärad v Västra Götaland

Casi – med katerimi nekako zmeraj vandrmo sem in tja – preteklost – sedanost – prihodnost. Vprašanje je le, katerega je najbolje uporabiti ...

„Kar dobite pri nas, se ne more kupiti“. Takšen je moto, pod katerim smo bili v začetku maja povabljeni za štiri dni na Švedsko. Sassi Wemmer, ki organizira individualna potovanja za ribiče in „normalne ljudi“ v regiji Sjuhärad, nam bo tukaj predstavil delček njegove ponudbe.

Z najetim avtomobilom, katerega nam je podjetje Sixt v Borås prijazno oddalo na razpolago – avtomobil je bil zastoj!, smo se vozili cca. 1 uro od letališča Göteborg proti zahodu na območje Borås. Saj vendar vsak ribič pred vsakim potovanjem poskuša dobiti zadnje koristne informacije preko internetnih forumov ali prijateljev. Vendar pa je mnogo poročil in napotkov opredeljenih le na južna območja, kot so Blekinge in Småland, ali pa na večja jezera, kot so Vänern, Vättern in pa številni otočki na vzhodni obali. O Västra Götaland in Sjuhärad pa je bilo le malo informacij, kar pa je zadevo naredilo še bolj zanimivo.

Naš kvartir je bila lesena kočica, od katere pa smo lahko z avtom dosegli v kakili desetih minutah 17 jezer velikosti od 5 do 50 ha.

Prvi dan smo začeli na nekem čarobnem jezeru, katero leži na sredi čudovitega, gosto posajenega mešanega gozda. Jezero je bilo cca. 1 km dolgo ter 300 m široko, z ogromnimi trstičnimi pasovi, lokvanjevimi polji ter z nekaj otočki.

Petrus se je za naš okus malo preveč potrudil ter nam z njegovimi 26 stopinjami ponudil prej veter za kopanje kot pa za ščukolov.

Ker „gumiribice“ tukaj še niso zelo popularne, so bile le-te naš favorit. Benny in Tuomo, naša ljuba domača vodiča, sta dajala prednost manj-



šim srebrnim blinkerjem z modrikastim sijajem. Vendar pa sta obe vabi prinesli mnogo ščuk; naše „gumiribice“ z rumeno dekoracijo ter vzorcem „firetiger“ pa so zanesljivo prevladovale.

Kot za zelo uspešno se je izkazala tudi uporaba „Jerkbait“ z dizajnom v barvi kroma ter modrim dizajnom. S tem smo lahko do večera ulovili še mnogo ščuk; dve dolžine preko enega metra in še dve izjemni, te štiri pa so se zal poslovile v zadnji fazi vleke k obali. Boljšega začetka dopusta si nismo mogli želeli.

Nov dan, novo jezero, nova sreča. S čisto novimi Belly čolni smo prečesali eno jezero površine cca. 6 hektarjev. Jezero je v preteklih dnevih dobilo ekstremno prozorno vodo, zato je tukaj zelo malo rib sprejelo malico, katero smo jim ponudili ter niso bile navdušene nad našimi vabami.

Naši gostitelji pa so imeli še enega ali dva jokerja v rokavu – in ti jokerji naj ne bi ostali neizkoriščeni. Naslednje jutro smo se odpeljali iz pristanišča v Marstrand (pri Göteborgu) z enim najbolj opremljenih čolnov na morski ribolov na Kattegatt. Žal pa smo imeli zaradi premočnega vetra mnogo prehitere drift, tako da smo s pilkerji od 400 g naprej pometali nad podvodnim

platojem (globina vode od 10 do 25 m). Kljub temu pa smo lahko nekaj različnih ribjih vrst prepričali za prijem. Igllice, ustnatice, polenovke in še nekaj lepih rib.

Popoldne je veter postal še močnejši. Pot domov smo izkoristili za hiter ogled še nekaj jezer. Navdušeni nad lepotami teh naravnih voda smo se ob razgovoru s kapitanom/lastnikom čolna odločili za eno manjšo ribolovno pavzo. Ribolovna pavza se v tem primeru navezuje na: močno zavihteti ribiško palico, da bi videli, katere ribe lahko izmaknemo jezeru.

Ker pa smo imeli s sabo le naše kratke ter izredno trde jerkbait palice, žal pri vijačenju nismo uspeli dobiti kapitalnih ostržev. Enostavno so bile naše palice pretrde za lepe, velike ostrže. Ob zatonu dneva smo se osredotočili na jerkanje. Naša taktika se je splačala. Uloviti nam je uspelo 10 lepih ščuk, med njimi ščuko s 103 cm in s čudovitim vzorcem po telesu. Ta „bonus riba“ je napadla moj jerk v ločju na vso moč le meter od obale.

Zadnji dan smo preživeli še nekaj ur ob enem večjih jezer tukaj – Asunden. Veter se je obrnil z zahoda proti severu in nas z močjo 4-5 osvežil. Ta sprememba smeri vetra se nam ni zdela

optimalna podlaga za dobre ribolovne uspehe. Vedno znova se je pojavilo nekaj oblakov pod švedskim soncem.

Tudi tukaj je čakal na nas čoln, da bi lahko prelisičili nekaj teh „gäddor“ (švedska beseda za ščuko). Jezero je s svojimi 18 km dolžine ter povprečno 2 km širine relativno razpotegnjeno. Na videz brezkončna vodna površina nas je pozdravila z ribe obetajočimi trstičnimi območji. Žal pa je bilo zaradi premočnega vetra to trstičje nemogoče raziskati. Zato smo poiskali od vetra skrita področja. Tudi tukaj smo dobili nekaj lepih ščuk.



Jezera, na katerih smo lovili, razpolagajo z zelo dobro ribjo poseljenostjo. Ščuke in ostriži so zmeraj prisotni, ter so seveda naravnega nastanka, prav tako pa je tu tudi mnogo drugih vrst. Tamkajšnje odgovorne osebe so spoznale in razumele, da se ta jezera da ohraniti le z metodo „catch and release“ (ujemi in spusti).

Ribiči, ki gredo na dopust le na ribje fileje, so tukaj na napačnem naslovu; kar pa spet ne pomeni, da kaka težko priborjena dopustniška ščuka ne more končati v ponvi ali kotličku.

Prav tako pa je tukaj tudi mnogo bele ribe in jegulj. Globlja ter večja jezera ponujajo tudi odlične primerke smuča, marane in menka. Skoraj vsepovsod pa najdete tudi manjša, privatna jezera, ki so polna postrvi.

Vsa vodovja so bila več ali manj kalna, motna ter so imela tipično barsko bakreno barvo. Struktura dna je bila zelo enakomerna, zato so ta jezera zelo primerna za „šlepanje“. Ogromna območja ob obali in ob otokih so odlični pogoji za drst; tu raste veliko trstičja, zelenja vseh vrst ter lokvanji. Če bi bil riba, bi zelo rad bil velika ščuka in bi živel prav tukaj ...

Z vsakim nadaljnim dnevom, katerega smo preživeli na Švedskem, smo vse bolj in bolj razumeli Sassijev življenski moto. Enkratna, naravno ohranjena narava, katero poznamo le z fotografij na razglednicah. Odkrito, nezaigrano gostoljubje, ki se čudovito poda vsakemu družinskemu dopustu. Kaj pa potrebujemo več?



Ponudbe:

Možne so rezervacije počitniških hišic, hotelov za mlajše, savne, ponudba „Sixt rent-a-car“ - avtomobili vseh velikosti (tudi minibusi), dovolilnice in čolni (čolni na vesla, tudi s štiritaktnimi ter elektro motorji), izleti z organiziranim morskim ribolovom ...

Omogočajo še jahanje, vožnjo s kanujem ali četvorčkom, plezanje ter kolesarjenje.

Vsi vodiči ter kontaktne osebe govorijo angleško, mnogi pa tudi malo nemško.

Za poslovne subjekte obstaja možnost, da imajo konference (do 50 oseb) v naravnih lepotah konferenčnih objektov. Razne druge aktivnosti, sprejemi ter Team-Building seminarji se lahko pri nas tudi individualno prilagodijo ter organizirajo.



LED LENSER®

OPTOELECTRONICS

VRHUNSKA NEMŠKA KVALITETA

Vodilno svetovno podjetje v izdelovanju vrhunskih LED svetilk

ROČNE IN NAGLAVNE SVETILKE

HOKUS FOCUS

Najbolj prodajana LED svetilka na svetu



HEAD FIRE REVOLUTION

Naglavna LED svetilka z možnostjo uravnavanja jakosti snopa



FROGMAN

Podvodna svetilka
Vodotesna konstrukcija do globine 60m



- Odporne na vlago in pljuske
- Vrhunska svetilnost in kakovost
- Boljši izkoristek in manjša poraba energije
- Dolga življenjska doba, vzdržljivost in trpežnost
- Uporabnost in majhna teža

SVETILKE ANSMANN

Svetilka ANSMANN Mc2 Plus

- Polnilna svetilka z vrtljivo glavo
- Nastavljiva smer in kot svetlobnega snopa do 150 stopinj
- Krypton žarnica
- Priložene NIMH napolnjive celice
- Priključni adapter za 230V AC in 12V DC (avto adapter)
- Magnet za pritrditev na magnetno površino
- Elektronika utripanja s priloženim oranžnim filtrom
- Stenski nosilec, 2 leti garancije



Svetilke ANSMANN RMD

- Izjemno trpežne polnilne svetilke iz aluminija
- Odporne na dež, praske in tresljaje
- Nastavitev fokusa
- V setu: baterijski sklop s polnilno postajo in napajalnikom (230V AC/12V DC), 2 leti garancije



Dolžina: 30cm

ANSMANN RMD Plus - CREE LED

Nova 3W CREE XRE LED tehnologija - 125 lumnov, sistem za nadzor nad temperaturo LED omogoča dolg čas delovanja in izjemen snop svetlobe, zmanjšana izguba energije

rttri

RTTRI d.o.o.
Svetovni 31
1216 RZK, SLOVENIJA
T: 011 82 04 220
F: 011 82 24 910
WWW.RTTRI.SI

IZDELKI LED LENSER IN ANSMANN
SO NA VOLJO TUDI V TRGOVINAH

MERKUR

BIG BANG